
Protokół nr XVI/2025
z sesji Rady Powiatu Chodzieskiego, 

która odbyła się w dniu 7 listopada 2025
w Młodzieżowym Domu Kultury w Chodzieży

Obrady XVI sesji Rady Powiatu Chodzieskiego rozpoczęto 7 listopada 2025 o godz. 13:30.
W posiedzeniu wzięło udział 13 radnych.

Obecni:

1. Bartosz Burzyński
2. Kinga Buszkiewicz
3. Emil Gursz
4. Julian Hermaszczuk
5. Magdalena Jankowska
6. Mirosław Juraszek
7. Tomasz Kaczuba
8. Marcin Kita
9. Julia Kołodziejewska
10. Mateusz Krojenka
11. Jacek Łukaszczyk
12. Paulina Panek
13. Jacek Pszczółka
14. Magdalena Pytlak
15. Stanisław Tadej
16. Adrian Urbański
17. Mariusz Witczuk

1. Otwarcie sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita o godz. 13:30 otworzył XVI sesję Rady Powiatu 
Chodzieskiego i powitał przybyłych na sesję gości oraz radnych.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poprosił o potwierdzenie swojej obecności na dzisiejszej sesji 
i stwierdził, że w sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych 
uchwał.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

3. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że porządek dzisiejszej sesji radni otrzymali 
wraz z materiałami na sesję i zapytał czy do porządku są jakieś propozycje zmian lub uwagi.
Żadnych propozycji dotyczących porządku obrad nie było i porządek XVI sesji przedstawiał się 
następująco:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przedstawienie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
5. Sprawozdanie Starosty Chodzieskiego z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.
6. Podjęcie uchwały w sprawie:

a. zmiany uchwały budżetowej na rok 2025
7.  Informacja  z  analizy  oświadczeń  majątkowych  radnych  Powiatu  Chodzieskiego  złożonych 



Przewodniczącemu Rady Powiatu Chodzieskiego.
8. Informacja Starosty Chodzieskiego z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych .
9.  Informacja  o  wynikach  analizy  oświadczeń  majątkowych  od  Naczelnika  Urzędu  Skarbowego 
w Chodzieży.
10. Interpelacje i zapytania radnych.
11. Wolne głosy i oświadczenia.
12. Zakończenie obrad.

Przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita stwierdził, że protokół radni otrzymali wraz z materiałami na 
sesję i zapytał, czy są uwagi do protokołu. Żadnych uwag nie było przystąpiono więc do głosowania.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji.. 
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (13)
Bartosz Burzyński, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, Tomasz Kaczuba, Marcin 
Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, 
Stanisław Tadej, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (4)
Kinga Buszkiewicz, Mirosław Juraszek, Julia Kołodziejewska, Adrian Urbański
Protokół z poprzedniej sesji został przez Radę Powiatu Chodzieskiego przyjęty.

Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
5. Sprawozdanie Starosty Chodzieskiego z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że sprawozdanie radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję i zapytał, czy w związku z tym sprawozdaniem ktoś z radnych ma pytania do 
Starosty. Żadnych głosów w tym punkcie posiedzenia nie było. 
Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami stanowi załącznik 
nr 2 do niniejszego protokołu.
Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

6. Podjęcie uchwały w sprawie:

Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz z 
materiałami na sesję, odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania. 
a) zmiany uchwały budżetowej na rok 2025
Głosowano w sprawie:
podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025. 
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (13)
Bartosz Burzyński, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, Tomasz Kaczuba, Marcin 
Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, 
Stanisław Tadej, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (4)
Kinga Buszkiewicz, Mirosław Juraszek, Julia Kołodziejewska, Adrian Urbański



Uchwała Nr XVI/96/2025 z dnia 7 listopada 2025 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 
2025, została przez Radę Powiatu Chodzieskiego podjęta i stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 
protokołu.

Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.
7. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych radnych Powiatu Chodzieskiego złożonych 
Przewodniczącemu Rady Powiatu Chodzieskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że informację radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję i zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do tej informacji. Uwag nie było 
przystąpiono więc do głosowania.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia informacji z analizy oświadczeń majątkowych radnych Powiatu Chodzieskiego złożonych 
Przewodniczącemu Rady Powiatu Chodzieskiego.. 
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (13)
Bartosz Burzyński, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, Tomasz Kaczuba, Marcin 
Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, 
Stanisław Tadej, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (4)
Kinga Buszkiewicz, Mirosław Juraszek, Julia Kołodziejewska, Adrian Urbański
Informacja z analizy oświadczeń majątkowych radnych Powiatu Chodzieskiego złożonych 
Przewodniczącemu Rady Powiatu Chodzieskiego została przez Radę Powiatu Chodzieskiego 
przyjęta i stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.
Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

8. Informacja Starosty Chodzieskiego z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że informację radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję i zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do tej informacji. Uwag nie było 
przystąpiono więc do głosowania.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia informacji Starosty Chodzieskiego z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (13)
Bartosz Burzyński, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, Tomasz Kaczuba, Marcin 
Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, 
Stanisław Tadej, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (4)
Kinga Buszkiewicz, Mirosław Juraszek, Julia Kołodziejewska, Adrian Urbański
Informacja Starosty Chodzieskiego z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych została 
przez Radę Powiatu Chodzieskiego przyjęta i stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.
Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

9. Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych od Naczelnika Urzędu Skarbowego w 
Chodzieży.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita poinformował, że informację radni otrzymali wraz 
z materiałami na sesję i zapytał czy ktoś z radnych ma pytania lub uwagi do tej informacji. Uwag nie było 
przystąpiono więc do głosowania.
Głosowano w sprawie:
przyjęcia informacji o wynikach analizy oświadczeń majątkowych od Naczelnika Urzędu Skarbowego w 
Chodzieży. 



Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (13)
Bartosz Burzyński, Emil Gursz, Julian Hermaszczuk, Magdalena Jankowska, Tomasz Kaczuba, Marcin 
Kita, Mateusz Krojenka, Jacek Łukaszczyk, Paulina Panek, Jacek Pszczółka, Magdalena Pytlak, 
Stanisław Tadej, Mariusz Witczuk
NIEOBECNI (4)
Kinga Buszkiewicz, Mirosław Juraszek, Julia Kołodziejewska, Adrian Urbański
Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych od Naczelnika Urzędu Skarbowego w 
Chodzieży została przez Radę Powiatu Chodzieskiego przyjęta i stanowi załącznik nr 6 do 
niniejszego protokołu.
Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

10. Interpelacje i zapytania radnych.
Przewodniczący Rady Powiatu Chodzieskiego poinformował, że wpłynęła odpowiedź na interpelację 
pisemnie złożoną w dniu 22 września 2025 przez radną Kingę Buszkiewicz.
Przystąpiono do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

11. Wolne głosy i oświadczenia.
Jako osoba reprezentująca Gminę Szamocin głos zabrała radna Magdalena Pytlak. Pani Magdalena 
skierowała zapytanie do Pana Jarosława Pietrysiaka Kierownika Wydziału Architektury, Budownictwa i 
Inwestycji o budowę kolejnego marketu „DINO” w Szamocinie. Poinformowała, że jako mieszkańcy 
dowiedzieli się, że taki market ma powstać i jest to burzliwy temat na terenie miasta Szamocin. Była też 
petycja od przedsiębiorców do Burmistrza i otrzymali odpowiedź. Radna skierowała prośbę do 
Kierownika Jarosława Pietrysiaka o informację jakie są procedury i na jakim etapie jest sprawa.

Przewodniczący  poprosił  Pana  Jarosława  Pietrysiaka  żeby  przedłożył  mu  odpowiedź  na  to  pytanie 
również w formie pisemnej.

Głos  zabrał  Pan  Jarosław  Pietrysiak  Kierownik  Wydziału  Architektury,  Budownictwa  i  Inwestycji 
w Starostwie Powiatowym w Chodzieży. Poinformował, że do dzisiaj do 7 listopada 2025 do Starostwa 
nie  wpłynął  żaden  wiosek  o  pozwolenie  na  budowę  tego  marketu.  Wspomniał,  że  procedura  jest 
następująca: „zgodnie z ustawą o zagospodarowaniu przestrzennym, jeżeli na danym terenie gdzie jest 
planowana inwestycja nie ma planu miejscowego to wtedy jest konieczne wydanie decyzji o warunkach 
zabudowy.  Organem właściwym do  wydania  decyzji  o  warunkach  zabudowy w tym przypadku  jest 
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Szamocin.  Musi  prowadzić  postępowanie  administracyjne,  musi  uzyskać 
odpowiednie  uzgodnienia  i  taką  decyzję  albo  wyda  albo  nie  wyda  i  to  już  nie  leży  w kompetencji  
Starosty. Jeśli taka decyzja zostanie wydana pozytywna, na podstawie tej decyzji opracowuje się projekt 
zagospodarowania  terenu,  opracowuje  się  dokumentację  techniczną  i  wtedy  inwestor  występuje  do 
Starostwa  o  wydanie  decyzji  pozwolenia  na  budowę.  Jeśli  dokumentacja  projektowa,  projekt 
zagospodarowania jest zgodny z decyzją o warunkach zabudowy to Starosta nie ma innego wyjścia, tylko 
wydać pozwolenie na budowę.”

12. Zakończenie obrad.
Przewodniczący Rady Powiatu Marcin Kita, wobec wyczerpania porządku obrad, podziękował 
wszystkim za przybycie i o godz. 13:45 zamknął obrady XVI sesji Rady Powiatu Chodzieskiego.

Protokołowała
Katarzyna Meres
  Przewodniczący
Rada Powiatu Chodzieskiego

Marcin Kita 


